
     

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення  тридцять другої сесія VІІІ скликання  Коростенської 

міської ради від 11.04.2024р. «Про надання згоди на безкоштовне 

прийняття з державної власності в комунальну власність Коростенської 

міської територіальної громади квартири №31 по вулиці Шолом Алейхема 

№49 місто Коростень» 

 

             Відповідно до постанови КМУ від 05.08.2009р. №832 «Питання 

забезпечення житлом окремих категорій громадян, які відповідно до 

законодавства потребують поліпшення житлових умов», розпорядження  КМУ 

від 12.08.2009р. №962-р «Про придбання квартир для забезпечення житлом 

громадян, які відповідно до законодавства потребують поліпшення житлових 

умов», в 2009 році Державою в особі Державної іпотечної установи була 

придбана квартира №31 по вулиці Шолом-Алейхема №49 місто Коростень. 

Квартира складається з трьох кімнат загальною площею 123,4 кв.м., житлова 

площа 56,3 кв.м.    

             Рішенням виконавчого комітету Коростенської міської ради від 

15.01.2010 року №1 було затверджено спільне рішення засідань адміністрації і 

профкому  по Коростенському військовому гарнізону, військова частина А1796 

яким було вирішено дану квартиру виділити  майору на склад сім’ї 4 чоловіка. 

            В серпні 2023 року Держава в особі Міністерства оборони України 

зареєструвало право власності на дану квартиру за собою. І після чого 

представники Держави  КЕВ м.Житомира звернулись до виконавчого комітету 

Коростенської міської ради з листом про надання згоди про прийняття в 

комунальну власність квартири №31 по вулиці Шолом- Алейхема №49 місто 

Коростень. 

           Дане рішення в майбутньому надасть можливість особам, які отримали 

дану квартиру, як службову, її виключити зі службового житла та в 

подальшому приватизувати. 

 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про державну 

реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» необхідно 

прийняти рішення сесії про надання згоди та підписати акт  приймання - 

передачі. 

 

 

 

Начальник юридичного відділу                           Тетяна КАМІНСЬКА 

 

 

 

 

 

 



 

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення   

 «Про надання згоди на безкоштовне прийняття з державної власності в 

комунальну власність Коростенської міської територіальної громади 

квартири №31 по вулиці Шолом Алейхема №49 місто Коростень» 

 

 

Проект рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії: перший заступник міського голови Вигівський Володимир 

Васильович . 

 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: перший заступник міського 

голови Вигівський Володимир Васильович . 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: юридичний відділ виконавчого комітету ( 3 шт) 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 


